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Obviněný recidivista je ve vazbě.

Pokračující majetkovou trestnou činnost zřejmě nenapravitelného zloděje objasnili chomutovští
policisté. Podle jejich dosavadních zjištění měl tento 42letý muž od května do září „přidělat vrásky“
lidem v Chomutově i Jirkově. Na různých místech těchto měst se měl totiž v uvedené době dopustit
více než 25 krádeží nebo pokusů o ně.

Dotyčný, který byl na začátku letošního roku propuštěn z vězení (kde byl za krádeže), se tedy jak
vidno ve výkonu trestu nepolepšil a již od května ho opět nejspíš živila trestná činnost. Zaměřovat se
měl hlavně na „vloupačky“ do vozidel (16x), odkud bral, co tam bylo. Poškození tak přišli například o
peněženky, platební karty, peníze, doklady, klíče, nářadí, rybářské náčiní, navigaci, autorádio, ale i o
oblečení nebo boty. V jednom případě zloděje nalákal také karavan, odkud po vniknutí odcizil
například meteostanici nebo notebook.

Dokonce třikrát „poctil svou návštěvou“ stejný rozestavěný dům. Tam poprvé rozbil okna, ale dovnitř
se mu dostat nepodařilo. Zkusil to proto za pár dní znovu a tentokrát byl úspěšný. Odcizit měl mj.
několik bezpečnostních kamer, router a modem k internetu, světla nebo křovinořez. O několik dní
později mu to nedalo a do stejného domu se ještě jednou vrátil, aby napáchal škody v desítkách tisíc
korun. Uvnitř objektu totiž měl ustříhat a odcizit kabely elektroinstalace, sebrat průmyslový vysavač,
přenosnou auto-lednici a další věci.

Před tímto mužem nebyly v bezpečí ani kabely v panelových domech. Během dvou zářijových dní
vnikl do dvou domů na chomutovských sídlištích a odcizil tam právě optické kabely.

Podle informací policistů se dokonce nestyděl okrást ani svého otce. Během návštěvy v jeho bytě,
když otec odešel do zaměstnání, ho měl připravit o elektrokolo a elektrokoloběžku v celkové hodnotě
přesahující 30 tisíc korun.

Dosud vyčíslené škody za zdokumentovaná jednání dosahují v součtu částky cca 350 tisíc korun, z
čehož škoda na odcizených věcech činí nejméně 230 tisíc korun.

Vzhledem k tomu, že do aut a dalších objektů vnikal dotyčný násilným způsobem (většinou rozbitím
skleněných výplní oken), škoda způsobená poškozením objektů při vloupáních nebo pokusech o ně
mnohdy převyšovala hodnotu odcizených věcí a v součtu činí přibližně 120 tisíc korun.

Na základě rozsáhlého prověřování, v rámci něhož bylo zajištěno a vyhodnoceno množství stop a
důkazů o popsané trestné činnosti, vyšetřovatel v září zahájil trestní stíhání 42letého Chomutovana.
Obvinil ho z pokračujících trestných činů krádeže a poškození cizí věci, dále neoprávněného
opatření, padělání a pozměnění platebního prostředku a z porušování domovní svobody. Současně
podal podnět k umístění obviněného do vazební věznice, kde se také muž nyní nachází. Před pár dny
pak jeho trestní stíhání rozšířil o další objasněné skutky. Pokud soud obviněnému vinu prokáže, mohl
by ho potrestat odnětím svobody až do výše pěti let.
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